
CAMARA MUNICIPAL DE ANGICAL DO  PIAui-PI
ATA DA SESSAO ORDINARIA DO DIA 09/08/2023

Aos  nave  dias  do  mss  de  agosto  de  dais  mil  e  vinte  tres,   presentes  os
vereadores  Genilson   Gomes  de  Sousa,   Wanderlan   Pereira   Lima,   Leidiana
Pereira  Ribeiro,  S6nia  Gongalves  de  Sousa,  Antonia  Pereira  da  Silva  Sousa,
Maria de Jesus Oliveira,  Francisco Assungao de Jesus Jtmior e  Maria da  Cruz
Cabral  de  Brito  Rego  e Jos6 Anderson de Sousa Alencar,  as 20  horas e  seis
mi'nutos, no Plenari'o da Camara Muni-cipal de Angi.cal do Pi-aui, sob a Presi-dencia
do Vereador Genilson Gomes de Sousa, que declarou aberta a presente Sessao
Ordinaria.   Nao   havendo   materia   para  o   Pequeno   Expediente,   iniciou-se  o
Grande Expediente seguido da Ordem do Dia.  0 Senhor Presidente pediu para
que a Secretaria da  Mesa fizesse a   leitura do  Projeto de  Lei   n°  018/2023   de
autoria  do  Exeutivo  Municipal.  Em  seguida,  o  mencionado  Projeto  de  Lei  foi
colocado em segunda discussao, seguido de segunda votacao, sendo aprovado
por   unanimidade   dos   vereadores    presentes.    Prosseguindo,    o   Vereador
Presidente Genilson Gomes de Sousa solicitou que a Secretaria fizesse a leitura
do  Projeto  de  Lei  n°019/2023  do  Executivo  Municipal  que  foi  aprovado  por
unanimidade em segunda votagao.  Em seguida,  o Projeto de lei  n°020/2023 foi
lido pala Secrefaria da Mesa a pedido do Presidente, o mesmo foi colocado em
segunda discussao e segunda votagao sendo aprovado por unanimidade. Dando
continuidade,  o  Senhor  Presidente  solicitou  para  a  Secretaria  que  fizesse  a
leitura do Projeto de Lei Legislativa 005/2023 de autoria da Vereadora Maria de
Jesus Oliveira, este sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes.
Nao havendo mais mateha, o senhor Presidente inieieu as Considerae6es Finals
e fez o sorteio das falas. Por fim, os Vereadores relataram os seus anseios como
legisladores  e  representantes  do  povo  angicalense,  foi  quando  a  Vereadora
S6nia  Gonpelves  de  Sousa  pediu  que  a  fala  da  Vereadora  Leidiana  Pereira
F`toe.iro +osse  reg.istrada em  A:TA.. "  Eu  nao  retiro  nenhuma  vi'rgula  da  fala  da
Sessa~o anfefro/'. logo em seguldajoi declarada encerrada a presente Sessao.
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